
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Starețul metocului Patriarhal din Sofia a participat
la sărbătorirea a 20 de ani de la hirotonia întru arhiereu
a Mitropolitului Nicolae de Plovdiv

În data de 17 iulie 2021, în ziua în care Biserica Ortodoxă Bulgară cinstește pomenirea Sfintei Mare
Mucenițe Marina (Margarita) din Antiohia, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii de pe
lângă Patriarhul Bulgariei, starețul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Sofia, părintele Arhimandrit
Vasian Zmeev, la invitația Mitropolitului Nicolae de Plovdiv, a participat la hramul catedralei din Plovdiv
închinată Sfintei Mari Mucenițe Marina.

 La sărbătoare au sosit ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Bulgare și reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe
Locale.

 Sfânta Liturghie din Catedrala Mitropolitană închinată Sfintei Mari Mucenițe Marina a fost prezidată de
Mitropolitul Gavriil de Loveci. Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au slujit Mitropolitul Nicolae de Plovdiv,
Mitropolitul Grigorie de Vrața, Mitropolitul Ciprian de Stara Zagora, secretarul șef al Sfântului Sinod al
Bisericii Ortodoxe Bulgare, Episcopul Gherasim de Melnik, starețul mănăstirilor stavropighiale Troyan și
Bachkovo, Episcopul Sionie de Velița, vicarul Mitropoliei de Plovdiv, Epsicopul Arsenie de Znepol și
Episcopul Visarion de Smolean, precum și reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii de pe
lângă Patriarhul Bulgariei, părintele Arhimandrit Vasian Zmeev, reprezentantul Bisericii Ortodoxe



Române, părintele iconom stavrofor Neluțu Oprea, protosinghelul Mitropoliei de Stara Zagora, părintele
Arhimandrit Bogoslov Dimitrov, protosinghelul Mitropoliei de Plovdiv, preot iconom stavrofor Teodor
Hadjiev, și un cleric al Mitropoliei de Plovdiv, părintele ieromonah Maxim.

 La finalul slujbei, Mitropolitul Gavriil de Loveci a dat citire mesajului Sanctității Sale Patriarhul Neofit al
Bulgariei adresat Mitropolitului Nicolae de Plovdiv cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la hirotonia întru
arhiereu.

 În numele preoțimii și credincioșilor Mitropoliei de Plovdiv, Înaltpreasfințitul Nicolae a fost felicitat de
vicarul Mitropoliei de Plovdiv, Epsicopul Arsenie de Znepol.

 Reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii de pe lângă Patriarhul Bulgariei, părintele
Arhimandrit Vasian Zmeev, l-a felicitat pe Mitropolitul Nicolae în numele Bisericii Ortodoxe Ruse, urând
Înaltpreasfinției Sale ajutorul plin de har al lui Dumnezeu în slujirea sa de arhipăstor și i-a dăruit o
panaghie și o cruce.

 În cuvântul său de răspuns, Mitropolitul Nicolae de Plovdiv a mulțumit Arhimandritului Vasian pentru
felicitări și a menționat că rugăciunea săvârșită împreună în timpul Sfintei Liturghii mărturisește unitatea
popoarelor rus și bulgar și a celor două Biserici Ortodoxe.

 La sfârșitul hramului, s-a cântat „La mulți ani!” Sanctității Sale Patriarhul Neofit al Bulgariei, Sfântului
Sinod al Bisericii Ortodoxe Bulgare și tuturor celor prezenți.
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